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 نقاط ( 3)   :التمرين الأول
       ،   √   √       ،       √   √    √    √   أعـــداد حيث :       ،   ،               

                                                   .  

  .و عــدد طبيعي ــى   √      ددــأن العـ نتجــثم است    ،     ددينـمن الع لا ـط كـبس~  (1

 رغيرقابل للإختـــــزال .ـعلى شكل كس  ـدد كتب العــأ~  (2
 

 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ نقاط ( ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3)   :الثاني التمرين
 
 .    √      ( √  )  ،     (   √)  ث :   ــعبارتان حي  ،        
 .  رة  اـط العبـــــ(~ أنشــــــر ثـــم بســ1   
 .الى جـــداء عـــاملين من الدرجة الأولى   (~ حـــــلل العــــــبارة 2  
 .       (   √   )حل المعادلة :   (~3  
 

 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ نقاط ( ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3)   : التمرين الثالث

 
 (cm) وحدة الطول ليس بالأطوال الحقيقية  المقابلالشكل              

     
 .دان ـعامـمت  (CD)و     (AB)ن المستقيمين:  أن ـي  ـب~  (1

 .  انـوازيـمت     (BC)و   (AD)ن المستقيمين :  أن ـي  ـب ~ (2

 دوير الى الدرجة  ،ـبالت  ̂ أحسب قيس الزاوية  ~  (3

 .     ̂  الزاوية  يسـج قـنتـثم است         

   
 
 

  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ نقاط ( ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 3)     :التمرين الرابع

⃗⃗     المستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس :                                ⃗   ⃗⃗⃗⃗    
 
    f   اني دالة تآلفية تمثيلهــــا البي( ىوالمستقيمdالذي يشمــل النقطتين ):         و        . 

 .f  ارة الجبرية للـــدالةـد العب~ حـــد   (1
 .؟  على استقامة واحـــــدة  ،   ،   ل النقط : ـــى من المستوي ،         كن النقطة ـ~ لت (2

 .؟  (hتنتمي الى الدائرة )         ، ىل النقطة   وتشمل النقطة  ( التي مركزىا hرة )ـ~ لتكن الدائ (3

 اقلب الورقة 
 

 ماي 11
2112 

 سا 2
 

4 
 متوسط

 في مادة الثالث صلختبارالفإ

 الريـاضـــياث

 

المستو
 ى

 

 المدة

 
 التاربخ



 نقاط (  8)   (الوضعيت الإدماجيت) :المســـألت

 

 نو نموذجين ) نوعين ( من الأبواب .النوع الأول على شكلـار على زبائيقترح ن    

 الثاني على شكل مستطيل يعلوه نصف  قرص . مستطيل ، أما النوع     

 
 : الجزء الأول

  ضعف عرضوالباب من النوع الأول ىو  ارتفاعن أاذا علمت ~ (1
 . cm² 16200 ومساحتو 

 رض ىذا الباب .ـفاع وعـ~ فاحسب ارت   
 
 ار بمايلي :~ أحــد الزبائن استفسر عن ثمن كل نوع فـأجابو النج  (2

 دينار . 26522هو ف ثمنهــــما معاوأمــا  دينار 2522عن ثمن النوع الأول ب يزيد ن ثمن النوع الثاني إ 
 النوع الثاني . ثمنثمن النوع الأول و   ساعد ىذا الزبون في حساب~  

 
  قدره      ضـالنوع الثاني بتخفيباب من  15، و للباب الواحد  %15دره ـقض ـبتخفي النوع الأولبواب من أ 12  ملةالج لأحد تجارار باع ~ ىذا النج  (3

 اب الواحد .ــللب   10%
 ىــذه الأبواب . الذي يدفعو ىذا التاجر لشراءثمن ال~ أحسب    

 
 : الجزء الثاني

 لزبائن أبواباا من النوع الثاني )مستطيل يعلوه قرص(مجموعة من اار على رح ىذا النج  ـاقت   
 . cm 140الى  cm 70يتغير من   وعرضو   cm 180حيث ارتفاع المستطيل       

 

 فاع الكلي لهذه الباب .ـفأحسب الإرت ، cm 96~ طلب احد الزبائن باباا عرضها (1 
 
 .    دلالةــللباب ب     ر عن الإرتفاع الكلي ـ~ عب  (2
 

 .          ~ في معلم متعامد ومتجانس أنشــيء المستقيم الذي معادلتو :(3 
 (التراتيبعلى محور  cm 20يمثل  1cm،وكل  الفواصلعلى محور  10cmيمثل  1cmبأخذ كل )  

 
 ار .التي اقترحها ىذا النج    ~ لون جزء المستقيم المتعلق بكل قيم العرض  ~ أ(4
 . cm 100  ان عين الإرتفاع الكلي لباب عرضهاـ~ من البي   ب ~  
 . cm 240  ان عين عرض باب ارتفاعها الكليـ~ من البي   جـ ~  

 
 
 
 
 

 النجاح أستاذ المادة :ع/نهمــار يتمنى لكم التىفيق و
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